



Бережанська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

ПРОЄКТ

від ____ червня 2021 року

м. Бережани

№

***Про план роботи виконавчого
комітету Бережанської міської ради
на II півріччя 2020 року***

Керуючись ст. 53 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Регламенту виконавчого комітету Бережанської міської ради Тернопільської області, затвердженого рішенням сесії міської ради від 28.12.2020 року № 54, на підставі власних повноважень, виконавчий комітет Бережанської міської ради,

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету міської ради Ганни Олексів «Про виконання плану роботи виконавчого комітету Бережанської міської ради за I півріччя 2021 року» взяти до відома.
2. Затвердити календарний план засідань виконавчого комітету міської ради на II півріччя 2021 року: **липень – 08, серпень – 12, 26, вересень – 9, жовтень – 20, листопад – 11, грудень - 09, 23.**
3. Затвердити план роботи виконавчого комітету Бережанської міської ради на II півріччя 2021 року, згідно додатку (додається).
 - 3.1. Надати право міському голові у разі необхідності вносити оперативні зміни та доповнення до плану роботи засідань виконавчого комітету міської ради.
4. Зобов'язати заступників міського голови, керівників відділів, управлінь, самостійних структурних підрозділів міської ради забезпечити своєчасне виконання заходів, передбачених планом роботи виконавчого комітету міської ради на II півріччя 2021 року.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету міської ради.

Міський голова

Ростислав БОРТНИК

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Бережанської міської ради
від __ червня 2021 року № __

П Л А Н
роботи виконавчого комітету Бережанської міської ради
на II півріччя 2021 року

№ з/п	Зміст роботи	Засідання виконкому	Виконавці
I. ПИТАННЯ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ НА ЗАСІДАННІ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ МІСЬКОЇ РАДИ			
1	Про початок процедури розгляду та прийняття рішення виконавчого комітету міської ради, як проекту регуляторного акту, «Про затвердження норми споживання води населенням, підприємствами, установами та організаціями з водопроводу БМКП «Добробут»	08.07.2021	Халупник З.О.
2	Про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Бережанської міської ради за I півріччя 2021 року	08.07.2021	Бабич В.М. Берник М.С.
3	Про затвердження норм надання послуг із вивезення побутових відходів на території Бережанської міської територіальної громади на 2021-2025 роки	08.07.2021	Урдейчук В.П. Халупник З.О.
4	Про внесення на розгляд сесії Бережанської міської ради проекту рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету Бережанської міської територіальної громади за I півріччя 2021 року»	12.08.2021	Тиманський О.С.
5	Про підсумки роботи щодо розгляду звернень громадян у Бережанській міській раді за I півріччя 2021 року	12.08.2021	Походжай О.Д.
6	Про стан моніторингу	12.08.2020	Бойко М.І.,

	сімейного середовища дітей, які цілодобово перебувають у школі-інтернаті та можливості їх реінтеграції у сім'ї		Максимчак О.В.
7	Про затвердження мережі розвитку освіти міста Бережани на 2021-2022 навчальний рік	26.08.2021	Михальчук Г.В.
8	Про готовність міського комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 років	09.09.2021	Бабич В.М. Халупник З.О.
9	Про затвердження цін на закупівлю овочів для дошкільних закладів освіти на осінньо-зимовий період 2021-2022 років	09.09.2021	Михальчук Г.В.
10	Про внесення на розгляд сесії Бережанської міської ради проєкту рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету Бережанської міської територіальної громади за 9 місяців 2021 року»	20.10.2021	Тиманський О.С.
11	Про заходи щодо підготовки проєкту бюджету Бережанської міської територіальної громади на 2022 рік та проєкту прогнозу міського бюджету Бережанської міської територіальної громади на 2023-2024 роки	20.10.2021	Тиманський О.С.
12	Про організацію робіт з очищення територій та вулиць міста від снігу та підсипання протиожеледною сумішшю на зимовий період 2021-2022 років	20.10.2021	Бабич В.М. Халупник З.О.
13	Про початок процедури розгляду та прийняття рішення виконавчого комітету міської ради, як проєкту регуляторного акту «Про коригування тарифів на окремі види ритуальних послуг відповідно до необхідного мінімального	11.11.2021	Халупник З.О., Хомецький М.С.

	переліку»		
14	Про схвалення проекту бюджету Бережанської міської територіальної громади на 2022 рік	09.12.2021	Тиманський О.С.
15	Про соціально-правовий захист дітей, батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов'язків	09.12.2021	Максимчак О.В.
16	Про організацію та затвердження громадських робіт в 2022 році	09.12.2021	Керуючий справами
17	Про план роботи виконавчого комітету Бережанської міської ради на I півріччя 2022 року	23.12.2021	Керуючий справами
II. ПИТАННЯ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ В РОБОЧОМУ ПОРЯДКУ			
1	Питання відділу житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури міської ради	Протягом півріччя	Бабич В.М. Халупник З.О.
2	Про надання одноразової матеріальної допомоги на поховання	Протягом півріччя	Керуючий справами
3	Про затвердження кошторисний розрахунків	Протягом півріччя	Бабич В.М. Халупник З.О. Вридник С.М.
4	Про надання дозволів громадянам	Протягом півріччя	Бабич В.М. Халупник З.О. Вридник С.М.
III. ПІДГОТОВКА ПРОЄКТІВ РОЗПОРЯДЖЕНЬ МІСЬКОГО ГОЛОВИ			
1	З основної діяльності	Протягом півріччя	Відповідно до розподілу обов'язків
2	З особового складу	Протягом півріччя	Відповідно до розподілу обов'язків
3	Про надання щорічних оплачуваних основних та додаткових відпусток	Протягом півріччя	Відповідно до розподілу обов'язків
4	Про відрядження працівників	Протягом півріччя	Відповідно до розподілу обов'язків
IV. ВИВЧЕННЯ РОБОТИ ПІДПРИЄМСТВ, УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ (у межах наданих повноважень)			

1	Про роботу міських комунальних закладів освіти та культури	Протягом півріччя	Бабич В.М.
2	Про роботу міських комунальних підприємств	Протягом півріччя	Бабич В.М.
V. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ДОКУМЕНТІВ:			
V.I. Законів України			
1.	Про службу в органах місцевого самоврядування	Протягом півріччя	Посадові особи апарату міськради
2	Про місцеве самоврядування в Україні	Протягом півріччя	Посадові особи апарату міськради
3	Про доступ до публічної інформації	Протягом півріччя	Посадові особи апарату міськради
4	Про захист персональних даних	Протягом півріччя	Посадові особи апарату міськради
5	Про звернення громадян	Протягом півріччя	Посадові особи апарату міськради
6	Про запобігання корупції	Протягом півріччя	Посадові особи апарату міськради
7	Про охорону дитинства	Протягом півріччя	Посадові особи апарату міськради
8	Про оренду землі	Протягом півріччя	Посадові особи апарату міськради
9	Про регулювання містобудівної діяльності	Протягом півріччя	Посадові особи апарату міськради
10	Про житлово-комунальні послуги	Протягом півріччя	Посадові особи апарату міськради
V.II. Указів (розпоряджень, доручень) Президента України			
1	Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування	Протягом півріччя	Заступники міського голови
2	Про заходи щодо врегулювання цін/тарифів на житлово-комунальні послуги	Протягом півріччя	Перший заступник міського голови
V.III. Виконання рішень міської ради			
1	Про виконання цільових Програм міської ради	Постійно	Посадові особи апарату міськради
2	Про виконання рішень міської ради	Постійно	Посадові особи апарату міськради
VI. ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА			
1	Проведення засідань постійно діючих при виконкомі комісій	Протягом півріччя	Відповідальні працівники

	(адміністративної, з призначення матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення, з питань захисту прав дитини, з обстеження житлово-побутових умов проживання жителів, комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, із проходження альтернативної (невійськової) служби)		
2	Підготовка до засідань сесій та виконавчого комітету міської ради	Постійно	Відповідальні працівники
3	Підготовка та проведення зустрічей керівництва міської ради з представниками громадськості та офіційними делегаціями	Постійно	Відповідальні працівники

VII. РОБОТА З КАДРАМИ

1	Участь посадових осіб місцевого самоврядування міської ради в тематичних семінарах, навчаннях	Постійно	Посадові особи апарату міськради
2	Навчання працівників апарату міської ради	Постійно	Посадові особи апарату міськради

IX. НАРАДИ, УЧАСТЬ У ЗАХОДАХ

1	Участь у нарадах при обласній та районній державній адміністрації, обласній раді	Постійно	Посадові особи апарату міськради
2	Проведення семінарів, нарад	Постійно	Відповідальні працівники
3	Апаратні наради	Постійно	Посадові особи апарату міськради
4	Наради міського голови з керівниками комунальних служб міста	Щомісячно	Заступники міського голови

X. УЧАСТЬ У ПІДГОТОВЦІ ТА ПРОВЕДЕННІ МАСОВИХ ЗАХОДІВ, УРОЧИСТОСТЕЙ ВІДПОВІДНО ДО КАЛЕНДАРНИХ ДЕРЖАВНИХ ТА ПРОФЕСІЙНИХ СВЯТ УКРАЇНИ

Назва заходу	Дата проведення	Інформація про виконання заходу
1	2	3

ЛИПЕНЬ

Пошанування пам'яті Богдана Лепкого, з нагоди 80-х роковин його смерті	21 липня	оргкомітет
СЕРПЕНЬ		
Історико-краєзнавча конференція «Бережачина за часів незалежності», присвячена 30-літтю з часу проголошення незалежності України	20 серпня	Міський музей книги
Урочистості з нагоди Дня Державного Прапора України	23 серпня	підпорядковані установи культури, оргкомітет
Заходи з нагоди 30-ї річниці незалежності України	24 серпня	підпорядковані установи культури, оргкомітет
Щорічний конкурс-пленер юних художників «Вулиці рідного міста»	24 серпня	Бережанська державна художня школа, Бережанський ДІАЗ
ВЕРЕСЕНЬ		
Відзначення 105-ї річниці боїв на горі Лисоня	05 вересня	оргкомітет, підпорядковані установи культури, народні аматорські колективи
Вшанування 143-ї річниці з дня смерті О.Кульчицької	15 вересня	Бережанська державна художня школа
Заходи з відзначення Дня туризму в Україні	27 вересня	Відділ культури, туризму та релігій
ЖОВТЕНЬ		
Заходи з нагоди відзначення Дня захисника України, свята Покрови Персвятої Богородиці та 79-ї річниці створення УПА	14 жовтня	підпорядковані установи, народні аматорські колективи, оргкомітет
Презентація біобібліографічного покажчика «Левко Лепкий. 1888 – 1971», присвячений 50-літтю пам'яті поета, прозаїка, журналіста, композитора, художника	28 жовтня	Міський музей книги
Концерт до Дня музики та Дня вчителя	жовтень	Бережанська державна школа мистецтв
ЛИСТОПАД		
Відзначення 103-ї річниці створення ЗУНР. Панахида пам'яті військового команданта Бережанського повіту, полковника	01 листопада	підпорядковані установи культури, оргкомітет

УГА Осипа Ковшевича та українського громадсько-політичного діяча Тимотея Старуха.		
Шашкевичівські читання «Воскресли його розтерзані весни», присвячені 210-й річниці від дня народження будителя Галицької Руси, учня Бережанської гімназії Маркіяна Шашкевича, та презентація диску «Апостол слова живого»	05 листопада	Міський музей книги
Молебень та покладання квітів (біля пам'ятної таблиці М.Шашкевичу) з нагоди 210-ї річниці від дня народження будителя Галицької Руси, учня Бережанської гімназії Маркіяна Шашкевича	06 листопада	Міський музей книги
Віче-реквієм з нагоди 110-ї річниці від дня народження Дмитра-Мирона Олика, відомого ідеолога та діяча ОУН, Крайового провідника ОУН на Осередньо-Східних Українських Землях, Почесного громадянина м.Бережани	05 листопада	НД с.Рай
Урочистості з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва	09 листопада	підпорядковані установи культури
Заходи з нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи	21 листопада	підпорядковані установи культури, оргкомітет
Година скорботи «Горить свіча і огортається журбою», присвячена дню пам'яті жертв голодомору	26 листопада	Міський музей книги
Вшанування пам'яті жертв голодоморів в Україні	27 листопада	підпорядковані установи культури, оргкомітет
Вечір-спомин до Дня пам'яті жертв Голодоморів	листопад	Бережанська державна школа мистецтв
ГРУДЕНЬ		
Заходи з нагоди відзначення 30-річчя Акту проголошення	01 грудня	підпорядковані установи культури

незалежності України		
Святковий концерт до Дня Збройних сил України	6 грудня	підпорядковані установи культури, оргкомітет
Урочисте відкриття ялинки у місті	18 грудня	клубні заклади

**Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету міської ради**

Ганна ОЛЕКСІВ

**Інформація
про виконання плану роботи
виконавчого комітету Бережанської міської ради
за I півріччя 2021 року**

Головним завданням, над яким працював виконавчий комітет Бережанської міської ради, протягом I півріччя 2021 року було - реалізація інтересів міської територіальної громади в межах Конституції та законів України, направлених на виконання делегованих виконавчою владою та власних повноважень для підтримки на належному рівні життєдіяльності населених пунктів, а також сприяння розвитку міської територіальної громади.

Виконавчий комітет Бережанської міської ради протягом I півріччя 2021 року працював відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 24 грудня 2020 року №5 «Про план роботи виконавчого комітету Бережанської міської ради на I півріччя 2021 року».

Планування здійснювалося, відповідно до Регламенту роботи виконавчого комітету на півріччя. При плануванні роботи враховуються пропозиції відділів, служб, поточні проблемні питання, що виникають в процесі діяльності органів міської влади і потребують більш детального вивчення.

Відповідно до плану роботи за звітний період (з 01.01.2021 по 01.06.2021) проведено 9 засідань виконавчого комітету, на яких розглянуто 130 заяв фізичних та юридичних осіб та прийнято 145 рішень, в т.ч. із питань:

- економіки і соціального розвитку міста - 3;
- міського бюджету - 15;
- освіти - 7;
- соціального захисту населення - 12;
- захисту прав дітей - 27;
- будівництва - 1;
- запобігання надзвичайним ситуаціям - 1;
- житлово-комунального господарства - 47;
- забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян - 17;
- газифікація домоволодінь - 3;
- надання дозволів на водопостачання і водовідведення - 0;
- інших повноважень виконавчих органів міських рад - 12.

Планом роботи виконкому на I півріччя 2021 року було визначено розглянути, як основні, 26 питань, з яких розглянуто питання:

- **про роботу за 2020 рік: відділу освіти, молоді та спорту міської ради; відділу культури, туризму та релігій міської ради; служби у справах дітей, надання соціальної допомоги сім'ям з дітьми та молоді міської ради міської ради; Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міської ради; відділу з питань цивільного захисту населення, взаємодії з правоохоронними органами та мобілізаційної роботи; земельного відділу; відділу житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури міської ради; юридичного відділу; відділу «Центр надання адміністративних послуг»; загального**

відділу; **роботу** відділу державної реєстрації міської ради; відділу ведення Державного реєстру виборців;

- про заходи щодо наповнення місцево бюджету, економічного та раціонального використання бюджетних коштів, дотримання бюджетної дисципліни, упорядкування мережі бюджетних установ, які фінансуються за рахунок коштів міського бюджету у 2020 році»;
- про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Бережанської міської ради за 2020 рік;
- **по підсумки роботи щодо розгляду звернень громадян у Бережанській міській раді за 2020 рік;**
- про внесення на розгляд сесії Бережанської міської ради проекту рішення «Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 2020 рік»;
- **про підсумки виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Бережани за 2020 рік;**
- про звіт керівників міських комунальних підприємств за підсумками роботи за 2020 рік;
- про внесення на розгляд сесії Бережанської міської ради проекту рішення «Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за I квартал 2021 року»;
- про закінчення опалювального сезону 2020-2021 років в населених пунктах Бережанської територіальної громади;
- про встановлення режимів роботи дошкільних навчальних закладів у літній період 2021 року;
- про формування попередньої мережі ЗЗСО на 2021-2022 навчальний рік.

Не розглядалися заплановані питання: про коригування тарифів на послуги із збирання та вивезення твердих побутових відходів, що надаються ТЗОВ «Компанія «Еко-інвест»; про проведення благоустрою та озеленення на території Бережанської міської ради.

На чергове засідання 10.06.2021 року заплановано розгляд двох питань:

- про підсумки роботи житлово-комунальних служб міста в осінньо-зимовий період 2020-2021 років та завдання на осінньо-зимовий період 2021-2022 років;
- про підготовку матеріально-технічної бази ЗЗСО до нового навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період о 2021-2022 року.

Рішення виконавчого комітету оприлюднювалися на офіційному веб-сайті міської ради. Скарг, зауважень, пропозицій від громадян до оприлюдненого переліку рішень виконкому не надходило. При оприлюдненні рішень виконкому забезпечувався захист персональних даних громадян.

За вказаний період видано 134 розпорядження міського голови з основної діяльності.

Засідання колегіальних та дорадчих органів при виконавчому комітеті проводилися відповідно до планів роботи. За звітний період проведено:

- 12 засідань адміністративної комісії, на яких розглянуто 83 протоколи про адміністративні правопорушення, за розглядом яких винесено 47 постанов про накладення адміністративного стягнення у вигляді штрафу на загальну суму 17595 грн.; 17 постанов про накладання адміністративного стягнення у

вигляді попередження та 10 постанов про закриття справи; 3 протоколи повернуті у відділ поліції на доопрацювання.

- 2 засідання комісії з призначення одноразової матеріальної допомоги, на яких розглянуто 51 заяву громадян, які опинилися у скрутному становищі. За результатами їх розгляду 23 громадянам надано матеріальну допомогу на суму 14,3 тис. грн.;

- 6 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 35 питань;

- 169 засідань комісії з обстеження житлово-побутових умов проживання жителів Бережанської міської територіальної громади, за результатами яких складено акти обстеження матеріально-побутових умов;

- 7 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто 14 питань.

За I півріччя 2021 року прийнято 269 розпоряджень міського голови з кадрових питань, відряджень, відпусток.

Ведеться облік військовозобов'язаних та заброньованих у міській раді, систематично дані звіряються у військовому комісаріаті

Щопонеділка проводилися оперативні загальноміські наради, щовівторка - наради із старостами, щосереда - наради керівників комунальних служб, на яких вирішувалися питання налагодження безперебійного функціонування комунальних структур.

У I півріччі 2021 року структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради проведені такі основні організаційно-масові заходи:

Назва заходу	Дата проведення	Відповідальні за проведення
1	2	3
СІЧЕНЬ		
Віче-реквієм пам'яті Степана Бандери з нагоди 112-ї річниці з дня його народження	1 січня	Проведено
Заходи до Дня Соборності України	22 січня	Проведено
Вшанування пам'яті Героїв Крут	29 січня	Проведено
ЛЮТИЙ		
Вечір-реквієм «У нашій пам'яті вони назавжди залишились», присвячений Дню Героїв Небесної Сотні	19 лютого	Проведено 18 лютого
Вшанування Героїв Небесної Сотні біля пам'ятника у сквері Устима Голоднюка	20 лютого	Проведено

Перегляд кінострічки «Страчені світанки» (до 25-ліття з часу прем'єрного показу кінофільму, який знімали на Бережанщині у 1995 році). Зустріч-спогад з акторами – бережанцями	22 лютого	Проведено
Поетичний зорепад «Чистий промінь Лесиноного слова», присвячений 150-річчю від дня народження української письменниці Лесі Українки	25 лютого	Проведено
Літературний вечір «Довго широкими сими словами до людей промовлятиму...», до 150-річчя від дня народження Лесі Українки	25 лютого	Проведено
БЕРЕЗЕНЬ		
Віче-реквієм з нагоди 207-ї річниці від дня народження Т.Г.Шевченка	09 березня	Проведено
Щорічна наукова конференція «Бережани: погляд крізь роки», присвячена 646-й річниці першої письмової згадки про місто Бережани та 491-й річниці магдебурського права	26 березня	Відбудеться в рамках заходів до Дня міста 17 червня
КВІТЕНЬ		
Віче-реквієм до Дня Чорнобильської трагедії	26 квітня	Проведено
Звітний концерт Бережанської державної школи мистецтв	квітень	Проведено 07 квітня (онлайн)
ТРАВЕНЬ		
Заходи з нагоди Дня пам'яті та примирення: піша хода на міське кладовище, панахида, покладання квітів і лампадок	08 травня	Проведено
Вшанування пам'яті жертв політичних репресій	16 травня	Проведено
Цикл заходів, присвячених Міжнародному дню музеїв – «Ніч в музеї '2021»	18 травня	Проведено
Заходи до Всесвітнього дня вишиванки	20 травня	Проведено
Вшанування Андрія Чайковського та Івана Франка, присвячене 135-річчю з часу приїзду письменника А.Чайковського на Бережанщину та	24 травня	Перенесено на серпень

165-річчю від дня народження і 105-ї річниці пам'яті І.Франка (молебень біля погруддя А.Чайковського та пам'ятної таблиці І.Франку (1981) (вул.Валова); історичний екскурс «Місцями Івана Франка на Бережанщині (поїздка з Бережан – до сіл Рай, Жуків,Поручин, Краснопуца; видання пам'ятної поштової картки; проведення клубного спецпогашення)		
ЧЕРВЕНЬ		
День міста Бережани	20 червня	Відбудеться 19-21 червня
Заходи з нагоди 25-ї річниці прийняття Конституції України	28 червня	Відбудуться
Відзначення 80-ї річниці масових розстрілів українців у <i>Бережанській тюрмі</i>	30 червня	Відбудеться

Враховуючи вищевикладене, слід зазначити, що, в основному, план роботи виконавчого комітету міської ради за I півріччя 2021 року виконано.

**Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету міської ради**

Ганна ОЛЕКСІВ